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 Svobodně přijímáme závazek: bezodkladně začlenit do vnitřního předpisu výše uvedené organizace  závazný pro všechny zaměstnance následující ustanovení:

Veškeré diagnostické metody a další obdobný materiál ve vlastnictví organizace mohou pro výkon své práce užívat pouze osoby, které mají odpovídající vzdělání. Odpovídajícím vzděláním se rozumí požadavek minimálního vzdělání uživatele tohoto produktu stanovený vydavatelem. 
Požadavky na vzdělání uživatele produktu zpravidla vyplývají z všeobecných obchodních nebo licenčních podmínek příslušného vydavatele, případně jiného obdobného dokumentu, jehož prostřednictvím vydavatel stanovuje minimální požadovanou úroveň vzdělání uživatele určité diagnostické metody, skupiny metod, případně jiného či jiných obdobných produktů.
Pokud vydavatel není znám, zanikl, nebo žádný specifický požadavek na vzdělání uživatele metody neklade, může být tato metoda využívána bez omezení v souladu s platným právním řádem ČR.
Užitím pro výkon práce se nemyslí seznámení se s obsahem produktu a zácvik v jeho užití, pokud toto seznámení a zácvik v užití probíhá pod dohledem osoby splňující minimální požadavky kladené vydavatelem na vzdělání uživatele produktu a pokud osobou zacvičující se v užití či osoba seznamující se s obsahem produktu je osoba systematicky se připravují k výkonu profese v rámci vzdělávání, jehož úspěšné absolvování následně opravňuje k samostatnému užití produktu, nebo je logickým předstupněm na cestě k dosažení vzdělání opravňující k užití produktu dle podmínek stanovených nakladatelem.


Zveřejnění obsahu diagnostických metod a obdobných produktů osobám nesplňujícím kritéria vzdělání stanovená vydavatelem je závažný porušením obchodních podmínek .
Zveřejněním obsahu se nemyslí prezentace podnětového materiálu vyšetřovaným osobám či užití diagnostických metod v rámci vzdělávání osob systematicky se připravujících k výkonu profese, kdy úspěšné dokončení tohoto vzdělávání následně opravňuje (ve smyslu podmínek nakladatele)  k samostatnému užití produktu, nebo je logickým předstupněm na cestě k dosažení vzdělání opravňující k užití produktu dle podmínek stanovených nakladatelem.

Užití diagnostické metody či obdobného produktu bez předchozího dosažení vzdělání požadovaného vydavatelem produktu, bez supervize osobou, která požadovaného vzdělání dosáhla, je považováno za závažné porušení obchodních podmínek.
Závažného porušením obchodních podmínek se dopustí taktéž ten zaměstnanec organizace, který umožnění užít diagnostickou metody jiné osobě nesplňující požadavky stanovené vydavatelem.


Organizace se zavazuje, že ze svého vlastnictví převede produkt s chráněným obsahem - ve smyslu všeobecných obchodních podmínek společnosti  Propsyco s.r.o. - pouze za podmínky, že novým vlastníkem produktu bude právnická osoba, v jejímž předmětu činnosti je i psychodiagnostika a která přijala  SODG, nebo fyzická osoba splňující požadavky kladené společností  Propsyco s.r.o. na uživatele tohoto produktu.
Organizace se zavazuje, že na dotaz společnosti Propsyco s.r.o. nebo jejích nástupců sdělí, zda došlo k převodu vlastnických práv k produktům v minulosti zakoupeným u společnosti Propsyco s.r.o., o které produkty se jednalo, kdo byl nabyvatelem vlastnických práv k tomuto produktu\produktům.
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